

## РАБОТА БИБЛИОТЕКИ 2020-2021 учебный год

Обогащение эмоционально-образной сферы ребенка, расширение его кругозора, формирование мировоззрения подростка, привитие интереса к предмету – таковы приоритеты внеклассной работы по предметам, которая проводится в тесном сотрудничестве с учреждениями культуры (библиотекой имени В. Маяковского, областной филармонией, картинной галереей, музеями, Калининградским областным детско-юношеским центром экологии, краеведения и туризма, зоопарком, ботаническим садом и др.).

По плану работы методических объединений в рамках предметных недель в школе проведен ряд различных мероприятий творческого, интеллектуального, познавательного, воспитательного характера.

Среди особенно запоминающихся необходимо отметить:

декада предметов ОБЖ и физической культуры:

веселые перемены, первенство по пионерболу, «Веселые старты» (5-6 классы), командные соревнования по волейболу и баскетболу среди учащихся 9-11 классов, уроки мужества, организованный выход на каток в парк «Южный»;

неделя предметов естественнонаучного цикла:

тематические уроки учащимися школы по химии и физике, межпредметная игра «увлекательное путешествие», фантастические уроки химии «Волшебница в гостях у первоклассников», открытие года науки, посещение выставок Музея Мирового океана, интеллектуальные игры, конкурсы рисунков, кроссвордов, загадок, фотоконкурс «Братья наши меньшие»;

неделя точных наук.

математическая игра по решению задач на платформе СкайСмарт «Битва титанов», выставки математических газет и плакатов о занимательной математике «Знаешь ли ты, что ...», конкурс очумелые ручки «Модели многогранников», уроки занимательной математики и математические перемены для учеников начальных классов, проведенные ребятами средней и старшей школы, конкурс создания видеороликов, рисунков и фотографий о зиме, организованный учителями информатики, урок-игра математические сказки, игровые уроки для учеников начальной школы «Математические загадки. Задачи на смекалку», проведены учениками 7-8 классов;

декада МО учителей социально - гуманитарного профиля:

мероприятия, посвященные 76-ой годовщине победы и 75-ой годовщине образования Калининградской области, проведение школьного этапа международного конкурса «Живая классика» и акций конкурса «Памятник в стихах», библиотечные уроки на базе областной юношеской библиотеки В. Маяковского, внеурочные занятия, участие и победы в турнирах различного уровня игры «Что?, Где?, Когда?»;

неделя правовых знаний:

уроки по конституционному праву, анкетирование по теме «Терроризм-это...», круглый стол «Соблюдение прав всех участников образовательного процесса в МАОУ СОШ №12 »;

Фестиваль финансовой грамотности «Погружение в финансовую грамотность»;

неделя МО сопровождения обучения:

проведение психологических акций, игр, конкурсов, выставок, анкетирований, круглых столов.

Учителя музыки, ИЗО и технологии индивидуально включались в проведение различных мероприятий, как для учащихся начальных классов, так и для учащихся основной и старшей школы.

Участвуя в различных конкурсах, школьники демонстрируют свое знание иностранного языка. В процессе проведения недели используется познавательный, развивающий материал, разнообразные приемы, формы, методы.

Создается положительная мотивация условий и возможности применения знаний, навыков, что обеспечивает стойкое положительное отношение к учению. Вырабатываются такие качества как активность, целеустремленность, коллективизм, чувство ответственности.

Вырабатывается ответственность учащихся за добровольно взятые на себя поручения. Массовый охват учащихся разными мероприятиями повышает интерес к изучению предмета, что приводит к общему повышению культурного уровня учащихся.

И самое главное, общие мероприятия способствует развитию творчества учащихся, создает эмоционально положительную атмосферу сотрудничества, направлены на положительное психологическое взаимодействие учителя и ученика.

Однако, по ряду объективных и субъективных причин не проведены по плану предметные недели учителями иностранного языка, а также учителями ИЗО, музыки и технологии.

Воспитанию эстетического чувства, приобретению трудовых навыков у учащихся способствует работа на пришкольной территории. Данным видом деятельности руководит Ожуг О.И. Ею подготовлен посадочный материал, создан проект по убранству цветников и зеленой территории школы. Красочное оформление школьной территории – сада, клумб, цветников – результат серьезного, кропотливого труда учителя, а также педагогов и учащихся, которые трудились в весенне-летний период на благоустройстве территории школы.

Значительная роль в учебно-воспитательном процессе отводится школьной библиотеке, являющейся центром живой массовой работы с учащимися, задача которой – привлечь школьников к чтению книг, привить интерес к познанию, научить любить книгу.

Мероприятия с использованием различных форм и приемов помогают ребятам эмоционально воспринимать значение, смысл, содержание литературных произведений.

Библиотека под эффективным и плодотворным руководством Шабановой И.В. постоянно совершенствует свою работу, реализуя различные направления деятельности.

Для подготовки и написания сценариев различных мероприятий используется не только печатная продукция, но и материалы сети Интернет, видео- и музыкальное сопровождение при помощи электронных ресурсов, создание слайд-шоу, видеофильмов и другие.